

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Kompleksowa obsługa bankowa budżetu Gminy Gostynin oraz jednostek organizacyjnych Gminy w okresie od 01.04.2016r. do 31.03.2020r.”

Stosownie do art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity – Dz. U. z 2015 poz. 2164 ze zm.) Zamawiający zawiadamia, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1. Jaką stawkę oprocentowania przeterminowanego przewiduje Zamawiający, czy stawka ta ma zostać określona w wysokości odsetek ustawowych?

Odpowiedź: Stopa oprocentowania zadłużenia przeterminowanego ma zostać ustalona w wysokości odsetek ustawowych.

Pytanie 2. Czy zamawiający dopuszcza:

- 1) Kontrasygnatę Skarbnika Gminy Gostynin do umowy kredytowej i weksla wraz z deklaracją wekslową;
- 2) Złożenie oświadczeń o poddaniu się egzekucji świadczeń pieniężnych z tytułu zawarcia umowy kredytu i wystawienia w trybie art. 777 par 1 pkt 1 kpc w formie aktu notarialnego?
- 3) Złożenie oświadczeń, o których mowa w pkt 1 wystawienia weksla do wysokości 200% kwoty kredytu z terminem możliwości wystawienia przez Bank tytułu egzekucyjnego do dnia 31.12.2021r.
- 4) Uruchomienie kredytu od złożenia weksla wraz z deklaracją wekslową oraz złożenia oświadczeń o poddaniu się egzekucji, o których mowa w ppkt. 1) – 2).

Odpowiedź:

- 1) Zamawiający dopuszcza kontrasygnatę Skarbnika Gminy Gostynin do umowy kredytowej i weksla wraz z deklaracją wekslową.
- 2) Zamawiający nie dopuszcza złożenia oświadczeń o poddaniu się egzekucji świadczeń pieniężnych z tytułu zawarcia umowy kredytu i wystawienia w trybie art. 777 par 1 pkt 1 kpc w formie aktu notarialnego.
- 3) Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia oświadczeń, o których mowa w pkt 1 wystawienia weksla do wysokości 200% kwoty kredytu z terminem możliwości wystawienia przez Bank tytułu egzekucyjnego do dnia 31.12.2021r.
- 4) Zamawiający nie dopuszcza uruchomienia kredytu od złożenia weksla wraz z deklaracją wekslową oraz złożenia oświadczeń o poddaniu się egzekucji, o których mowa w ppkt. 1) – 2).

Pytanie 3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie w umowie kredytu klauzuli o „0” WIBOR?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie w umowie kredytu klauzuli o „0” WIBOR.

Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w umowie kredytu klauzul:

- 1) Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa, Kredytobiorca zapewni, aby wszelkie wierzytelności PKO BP SA w stosunku do niego, wynikające z umowy kredytu, były traktowane co najmniej równorzędnie w każdym zakresie, w tym co do pierwszeństwa ustanowionych zabezpieczeń lub pierwszeństwa w zaspokajaniu wierzytelności PKO BP SA, w stosunku do obecnych i przyszłych, zabezpieczonych i niezabezpieczonych zobowiązań Kredytobiorcy wobec innych wierzycieli, w szczególności wobec instytucji kredytowych i finansowych.
- 2) Jeżeli jakkolwiek wierzytelność wynikająca z zobowiązania Kredytobiorcy:
 - a) Wobec PKO BP SA, lub
 - b) Wobec innych podmiotów*/ instytucji finansowych, tj w np. banków, firm inwestycyjnych, leasingowych, faktoringowych, ubezpieczeniowych* stała się wymagalna (w pierwotnie uzgodnionym terminie lub przed tym terminem) i następnie nie została zapłacona w terminie 5 dni roboczych od daty wymagalności, PKO BP SA może uznać, że terminowa spłata Kredytu udzielonego na podstawie umowy kredytu jest zagrożona i wypowiedzieć umowę kredytu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania w umowie kredytu klauzul:

- 1) Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa, Kredytobiorca zapewni, aby wszelkie wierzytelności PKO BP SA w stosunku do niego, wynikające z umowy kredytu, były traktowane co najmniej równorzędnie w każdym zakresie, w tym co do pierwszeństwa ustanowionych zabezpieczeń lub pierwszeństwa w zaspokajaniu wierzytelności PKO BP SA, w stosunku do obecnych i przyszłych, zabezpieczonych i niezabezpieczonych zobowiązań Kredytobiorcy wobec innych wierzycieli, w szczególności wobec instytucji kredytowych i finansowych.
- 2) Jeżeli jakkolwiek wierzytelność wynikająca z zobowiązania Kredytobiorcy:
 - a) Wobec PKO BP SA, lub
 - b) Wobec innych podmiotów*/ instytucji finansowych, tj w np. banków, firm inwestycyjnych, leasingowych, faktoringowych, ubezpieczeniowych* stała się wymagalna (w pierwotnie uzgodnionym terminie lub przed tym terminem) i następnie nie została zapłacona w terminie 5 dni roboczych od daty wymagalności, PKO BP SA może uznać, że terminowa spłata Kredytu udzielonego na podstawie umowy kredytu jest zagrożona i wypowiedzieć umowę kredytu.

Pytanie 5. Czy zamawiający wyrazi w umowie kredytu zgodę na dostarczenie do banku w całym okresie kredytowania:

- 1) Uchwał budżetowych na dany rok budżetowy wraz z załącznikami oraz opinią RIO,
- 2) Opinii RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu oraz w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu,
- 3) Uchwał i opinii RIO w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej,
- 4) Rocznych sprawozdań i opinii RIO z wykonania budżetu,
- 5) Kwartalnych sprawozdań z wykonania budżetu (RB-NDS, b-28S, Rb-27S, Rb-N, Rb-Z),

- 6) Opinii RIO z wykonania budżetu za każde półrocze danego roku budżetowego,
- 7) Kwartalnych zestawień posiadanych zobowiązań kredytowych, w przypadku gdy dokumenty te nie będą publikowane na ogólnodostępnych stronach internetowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyrazi w umowie kredytu zgodę na dostarczenie w formie elektronicznej do banku w całym okresie kredytowania:

- 1) Uchwał budżetowych na dany rok budżetowy wraz z załącznikami oraz opinią RIO,
- 2) Opinii RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu oraz w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu,
- 3) Uchwał i opinii RIO w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej,
- 4) Rocznych sprawozdań i opinii RIO z wykonania budżetu,
- 5) Kwartalnych sprawozdań z wykonania budżetu (RB-NDS, b-28S, Rb-27S, Rb-N, Rb-Z),
- 6) Opinii RIO z wykonania budżetu za każde półrocze danego roku budżetowego,
- 7) Kwartalnych zestawień posiadanych zobowiązań kredytowych, w przypadku gdy dokumenty te nie będą publikowane na ogólnodostępnych stronach internetowych.

Zamawiający informuje, iż w związku z zapytaniem termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Wójt Gminy Gostynin

Edmund Zielński

Podpis Zamawiającego